

Дети. Цветы жизни. Многое нужно преодолеть женщине, что бы на свет появился малыш. Но для начала нужно забеременеть...

Меня зовут Саша, мне 25 лет. Спортивного телосложения, 175 см, занимаюсь автоспортом и рукопашным боем. Я бисексуал. Совсем недавно я попробовал секс с парой и понял — «это моё». Мне нравится стирать грань между мужчиной и женщиной — когда секс — это наслаждение. Настоящее. Обоюдное. Я расскажу Вам одну достаточно необычную историю о беременности, а желании детей и нестандартном способе...

Пару раз в неделю я захожу на сайт сексуальных интернет знакомств и просматриваю анкеты пар. Я случайно наткнулся на объявление: «Яна 175/55/32 и Виктор 180/75/37, ищем парня 25 (строго) для минета и куни. « Фотография присутствовала. Приятная брюнетка, стройная и довольно брутальный мужчина, тоже стройный.

Пообщались, договорились встретиться в кафе и обсудить возможную встречу. В назначенный день я сидел в небольшом ресторанчике у окна и ждал их. До назначенного времени оставалось буквально три минуты, я смотрел в окно. И тут на парковку уверенно заехал Infiniti QX56. Из него спокойно вышли Яна и Виктор, я их узнал по фотографии. Первым делом они попросили у меня паспорт или права, что бы убедиться, что мне именно 25 лет. Пообщались, попили чай, и Яна перешла к самому интересному:

— У нас довольно необычная просьба. Вообще Витя гетеро и нам не нужен сексуальный партнер, мы любим друг друга и нас все устраивает в сексе. Но мы хотим ребенка. Давно. Уже 8 лет я пытаюсь забеременеть, но никак не получается. Врачи говорят, что мы оба абсолютно здоровы и ничем помочь не могут. Не так давно мы ездили в Тибет, по рекомендации друзей, и там монах 6 дней искал решение нашей проблемы. Каждый день мы должны были заниматься сексом у него на глазах, а он смотрел и медитировал. Потом он сказал, что сперма должна попасть в меня только изо рта мужчины, а не из пениса, и мужчине должно быть ровно 25 лет отроду. Мы все перепробовали и решили довериться этой необычной идее. Мы хотим, что бы Витя кончил тебе в рот, а ты всю сперму поместил мне во влагалище.

Я видел, как краснеет Яна и нервничает Виктор. Тяжело же им было решиться на такой шаг. Но меня эта идея заинтересовала. Такого я сам придумать не мог и не попробовать было бы огромной глупостью! Назначили день, хотя нет, назначили вечер. Я приехал в нем в шикарную квартиру. Оба были в халатах на голое тело. Яна. Яна была очень сексуальна, ведь в моей голове только и витала мысль, что я буду наполнять ее киску спермой своим ртом...

Напряжение. Хоть они и занимались сексом перед монахом, передо мной они это делать не спешили. Надо было что-то делать и я предложил вместе посмотреть порно. Огромный телевизор диагональю не меньше 50 дюймов и FullHD порно сделали свое дело — Витя почти сразу возбуждился и его член уже был в боеготовности. Ведь еще в кафе мы решили, что спермы должно быть много, а для этого Вите необходимо воздерживаться не менее 6 дней. Для того, что бы Витя расслабился, Яна завязала ему глаза шарфиком и, расстегнув халат, достала член Вити — средний такой член, сантиметров 17 в длину. И взяла его в рот. Лаская его с такой нежностью, какой я еще не видел вживую. Она проводила язычком по уздечке так изящно, а обильная слюна, стекающая из ее ротика по члену, возбуждающее блестела.

— Иди сюда, малыш, давай, пусть он почувствует и твой ротик тоже, — прошептала она.

— Эээ, — запротестовал Виктор.

Но Яна уже заняла его рот поцелуем, а мой язычок уже скользил по уздечке. Ведь он действительно должен привыкнуть к МОЕМУ роту. И я сосал, сосал член мужика, который совсем не хотел этого, но не мог сопротивляться возбуждению и желанию иметь ребенка. Головка члена уже была увлажнена слюной Яны и я, взяв член в правую руку, начал медленно дробить его. Потом я провел языком от яичек к головке, максимально медленно двигаясь по уздечке, что вызвало стон Виктора через губки его жены. Она же активно целовала своего любимого. Я уже обхватил губами член и начал двигаться, стараясь, чтобы уздечка проходила именно по моему языку. Через несколько минут ко мне вниз опустилась Яна и мы начали ласкать член вдвоем, то одновременно, то по очереди. Я развернулся, и откинулся на спину. уперевшись руками в пол, так, чтобы я был снизу яичек, обхватил их губами, ласкал язычком. Тем временем Яночка пыталась насадить свою голову как можно глубже на член... Хотя глубокий минет она не умела делать, это придавало еще больше ощущений ее мужу.

— Мне кажется, что Вите нравится, когда два язычка его ласкают, — сказала Яна, причмокивая.

Я, конечно, согласился. Я был очень возбужден, очень. Я знал, что у меня не будет секса сегодня. Что я буду мастурбировать и великолепный ротик Яны мне недоступен, как и остальные ее дырочки. Но уговор есть уговор. Яна же, тем временем, сбавила темп и двигала головой все медленнее и медленнее, а потом сказала:

— Мальчики, давайте займемся тем, ради чего мы собрались!!!

Она легла на пол головой, а попу положила на край дивана. Таким образом ее ноги свесились в сторону пола, как будто она хотела сама ласкать ротиком свою киску. Я же сел рядом и увидел, насколько она мокрая. Она побрила киску прямо перед моим приходом, поэтому она была гладкая и вся блестела от ее выделений. Я нежно прикоснулся к ее клитору язычком, медленно провел по этой горошинке, расслабив язык и увидел, как Витя встал сверху Яны, лицом к ней! Он был все еще со связанными глазами, поэтому Яна сама его направила в себя. (Специально для ) Его член просто распирало от возбуждения, но он не стал резко входить в нее, а сделал это настолько нежно и напористо... Этот момент, когда он, погрузил головку члена внутрь своей любимой женщины, которую безумно хотел и обожал, не передать словами. Я видел живую всю ту любовь, которую он хотел передать этим движением, и это было прекрасно. Никогда я не видел столько нежности живую. Обычно секс для меня — это наслаждение, животная страсть, а здесь, прямо напротив моего лица, член входил в разгоряченное лоно со всей возможной нежностью и заботой.

Я был раздет по пояс. То есть на мне были джинсы и отсутствовала футболка. Я даже не мог подрочить, ведь для этого мне нужно было либо доставать член, либо кончать в джинсы и ехать в грязных домой. А доставать член, согласно нашему уговору — мне нельзя. Ведь я только помогаю Яне забеременеть и ни о каком моем удовлетворении не было и речи... А жаль... Тем временем Витя уже очень быстро двигался в киске своей жены. Я же приготовился к кульминационному моменту и ждал, пока он вытащит свой член и я смогу наладиться тем, как выбрасывается его сперма в мой рот. И вот он на последнем движении вытаскивает член из влагалища жены. О! Это такой член! Он весь в соках Яны, с оголенной головкой, напряженный до невообразимого состояния (все-таки 6 дней воздержания)! Он начинает дробить его, а я обхватываю головку губами и стараюсь хоть чуть-чуть попасть в такт его

движениям. Да.

Я чувствую, как мощной струей выплескивается первая порция спермы в мой рот. А я люблю сперму! Я люблю чувствовать, как прямо в моем ротике извергается своеобразный вулкан страсти. Я сам обожаю кончать в рот, когда в этот момент глотают! Эти ощущения почему то намного сильнее, чем когда сперма остается просто во рту. И я бы хотел усилить ощущения Виктора, но не могу! Ведь вся сперма должна попасть в киску его жены. А спермы очень много. После второго залпа она уже не помещается во рту и начинает стекать по уголкам рта... А Витя все еще кончает, его рука двигается по члену и ударяется об мои губы, растягивая сперму от уголков рта по всем моим губам!

И тут я чувствую, как он берет меня за волосы и перемещает ближе к влагалищу своей жены, при этом не вытаскивая член из моего рта. Я уже очень близко, вот она, она ждет, ждет что бы ее наполнили довольно странным способом. Я раздвигаю половые губки Яны, раскрывая тем самым ее дырочку. Витя же быстро вытаскивает член из моего рта и я припадаю к дырочке его жены своими губами. Это не так легко, как мне казалось сначала. Вылизывать сперму из влагалища, когда туда кончили — это приятное и довольно легкое занятие, а вот что бы запихнуть ее внутрь — нужно так сложить губы, что бы точно в дырочку все выплевывать, ведь эти драгоценные капельки все до единой должны оказаться внутри нее! Сразу, как только я закончил, я обхватил губами еще довольно упругий член Вити, высосал остатки с члена и снова прильнул губами к киске Яночки. А она, в свою очередь, схватила меня за голову и сильно прижала к себе, показывая тем самым, что хочет большего именно сейчас! Я же не заставил ее долго ждать, прильнул губами к ее клитору и начал ласкать его. постепенно наращивая темп. Судя по всему, картина ее мужа. кончающего в рот парню, ее жутко возбудила и кончила она буквально через минуту после моих ласк. Кончила без стонов, совсем, только с безумным судорогами по всему телу!

Яна лежа все в той же позе. Устало-изнеможенным голосом она сказала, что в такой позе сперма лучше всего проникает в матку. Витя уже сбегал помылся и ревниво прикрывал все тело Яны простыней, которая непонятным образом появилась у него в руках. Мои джинсы просто разрывались от возбуждения и я быстренько пошел в ванную. Я залез под душ. настроил нужную мне температуру воды и с наслаждением взял свой член в руку. Конечно, хотелось оказаться в ротике Яны или в какой-нибудь еще ее дырочке, но это было невозможно и я начал ласкать себя сам. Сделав пару движений, я начал быстро двигать рукой, очень быстро и буквально через 10 секунд по ванной комнате летели струи спермы. Как же я ждал этого...

Продолжение следует...

Январь 2014. SaKe